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Vážení a milí čtenáři,

v  letošním roce vstupuje Sklář a keramik 
do svého sedmdesátého ročníku. Tohoto 
požehnaného věku se díky vaší přízni do-
čkal v plné síle a činorodý. Zcela zásadní je 
samozřejmě setrvalý zájem inzerentů, bez 
nichž nemohl existovat. Váš časopis totiž 
nečerpá žádné granty z  veřejných zdrojů, 
a  ani o  ně z  principu nestojí. Jsem totiž 
přesvědčen, že jeho vydávání má smysl jen 
tehdy, je-li o něj v oboru zájem. A pokud si 
jej nikdo neobjedná, a  nikdo v  něm nebu-
de mít chuť propagovat svůj produkt nebo 
služby, stane se po zásluze minulostí.

Abychom mohli Skláře a keramika připra-
vovat v  tištěné podobě a kvalitě na jakou 
jste zvyklí, připravujeme jej každoročně 
s mírně přebytkovým rozpočtem, který se 
nám během posledních deseti let, co mám 
tu čest být jeho šéfredaktorem, podařilo 
vždy dodržet. Neplýtváme. Nikdo z redakč-
ního týmu nemá váš časopis jako zdroj 
obživy, proto nás netáhnou k zemi osobní 
náklady a můžeme si dovolit s rozvahou in-
vestovat jak do podoby Skláře a keramika, 
tak vydavatelsko-editorského zázemí.

Za sedm desetiletí se toho změnilo mnoho, 
a to vše refl ektuje i podoba vašeho časopisu. 
Naší ambicí je být aktuálním odborným 
oborovým mediem přinášejícím užitečné, 
ověřené, původní a zajímavé informace ať, 
již v  podobě původních prací, nebo krát-
kých zpráv, nikoliv sektářským fanzinem 
levitujícím hluboko v  minulosti či snad 
čistě vědeckým periodikem. Tradice Skláře 
a keramika nás zavazuje, ale nesvazuje ani 
nelimituje. Konec konců, kontrolní pohled 
do zpětného zrcátka je sice při řízení ne-
zbytností, ale většinu času je nutné hledět 
kupředu. Žijeme teď a tady, jak my, tak vy 
čtenáři. Chceme tvořit časopis o  sklářích 
a keramicích pro dnešní skláře a keramiky, 
ať již profesionály – podnikatele, zaměst-
nance a studenty, tak další zájemce, prakti-
ky i teoretiky. A věřím, že nám v tom bude-
te i nadále pomáhat.

Skláři a keramici, prosím,
podporujte svůj časopis.

PhDr. Petr Nový
Šéfredaktor
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